
¥6,000
買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥8,000

買取
価格 ¥8,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP US　 LP UK ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE/OUTER INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2000年　FOOD 【FOODLPD33】 2007年　HONEST JONS 【3730671】 1996年　CAPRICORN   【3145328671】 2008年　CAPRICORN   【UPBEAT0002】 2001年　ANDMORESOUND   【AND1733】

Best Of Blur The Good, The Bad & The Queen Fashion Nugget Motorcade Of Generosity Biggest Bluest Hi-Fi

¥9,000
買取
価格 ¥15,000

買取
価格 ¥4,000

BLUR THE GOOD,THE　BAD AND THE QUEEN CAKE CAKE CAMERA OBSCURA

GREEN & WHITE VINYL

買取
価格 ¥15,000

買取
価格 ¥9,000

買取
価格

EU ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 3LP US ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE/DLコード INSERT INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2001年　V2 【VVR1015671】 2009年　SILVER ARROW   【2028613631】 2010年　SILVER ARROW   【SAR03LP】 1995年　CAPITOL 【C1724382873211】 1993年　FOOD 【FOODLP9】

Lions Before The Frost... Croweology Soup Modern Life Is Rubbish

¥3,500
買取
価格 ¥3,500

買取
価格 ¥10,000

BLACK CROWES BLACK CROWES BLACK CROWES BLIND MELON BLUR

CLEAR VINYL

買取
価格 ¥25,000

買取
価格 ¥7,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP EU ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1996年　ELECTRIC HONEY   【EHRLP005】 2002年　679 【0927477201】 1999年　SUGAR FREE 【SF012LP】 2001年　VELOCETTE 【9430001】 1999年　COLUMBIA 【COL4916991】

Tigermilk Sha Sha When Your Heartstrings Break The Coast Is Never Clear By Your Side

¥10,000
買取
価格 ¥20,000

買取
価格 ¥10,000

BELLE & SEBASTIAN BEN KWELLER BEULAH BEULAH BLACK CROWES

LTD.6000

買取
価格 ¥10,000

買取
価格 ¥4,000

買取
価格

US ORIGINAL　 4LP EU ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 4LP US REISSUE　 4LP
BOOKLET INNER SLEEVE LTD.3000

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2000年　CAPITOL 【724352294015】 2004年　CAPITOL 【724358457117】 2000年　BONG LOAD 【BL46】 2008年　ARTIST IN RESIDENCE 【BTI0001】 2008年　ORIGINAL   GROUP 【ORG010】

Anthology: The Sounds Of Science To The 5 Boroughs Midnite Vultures Information - Deluxe Vinyl Package Odelay

買取
価格 ¥7,000

買取
価格 ¥4,000

BEASTIE BOYS BEASTIE BOYS BECK BECK BECK

買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥10,000

INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE

初回7inch付

1993年　CREATION 【CRELP138】 1994年　CREATION 【CRELP165】 1990年　CBS 【467201-1】 1995年　COLUMBIA 【C267248】 1999年　GO! BEAT 【5478051】

UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP+7" UK ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

ADRABLE ADRABLE ALICE IN CHAINS ALICE IN CHAINS ARAB STRAP

Against Perfection Fake Facelift Alice In Chains Elephant Shoe



¥3,000
買取
価格 ¥2,000

買取
価格 ¥3,500

買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥3,000

買取
価格

CANADA ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP NORWAY ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP
INNER SLEEVE WHITE VINYL INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2004年　CAPITOL 【A&C007LP】 2002年　WARNER BROS. 【PIASA9】 2011年　ONLY FOREVER   【FPAHTKRLP003】 1995年　CAPITOL 【834027】 1997年　CAPITOL 【5583216】

Let It Die Soft Bulletin Despondent Transponder Foo Fighters Colour And The Shape

¥2,500
買取
価格 ¥6,000

買取
価格 ¥5,000

FEIST FLAMING LIPS FLEETING JOYS FOO FIGHTERS FOO FIGHTERS

買取
価格 ¥15,000

買取
価格 ¥3,000

買取
価格

US ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP
INSERT INSERT INSERT INSERT

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1992年　REFLEX   【RR00041311】 1997年　KILL ROCK STARS 【KRS269】 1998年　DOMINO 【REWIGLP2】 2000年　BONG LOAD 【BL48】 2005年　LOCUST MUSIC 【LOCUST73】

Susurrate Either / Or Roman Candle Figure 8 Weed Tree

¥5,000
買取
価格 ¥10,000

買取
価格 ¥5,000

ECSTASY OF SAINT THERESA ELLIOTT SMITH ELLIOTT SMITH ELLIOTT SMITH ESPERS 

COLOUR VINYL CLEAR VINYL

買取
価格 ¥6,000

買取
価格 ¥4,000

買取
価格

US ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 2LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1997年　TIM/KERR 【TK167-1】 2008年　TODOMUNDO 【LPTODO002】 1993年　WARNER BROS. 【9451081】 2000年　HEAVENLY 【HVNLP26】 2002年　HEAVENLY 【HVNLPLP35】

Dandy Warhols Come Down Everything That Happens Will Happen Today Where You Been Lost Souls Last Broadcast

¥3,000
買取
価格 ¥6,000

買取
価格 ¥8,000

DANDY WARHOLS DAVID BYRNE & BRIAN ENO DINASAUR JR DOVES DOVES

買取
価格 ¥10,000

買取
価格 ¥6,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP+DEMO CD JAPAN　 2LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE/BOOKLET INNER SLEEVE INSERT 帯 / ブックレット / カード

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2010年　POLYDOR 【2729354】 1992年　ISLAND   【ILPS8003】 2006年　WICHITA 【WEBB082LP】 2010年　WICHITA 【WEBB058LPTEN】 2002年　EMI MUSIC JAPAN 【TOJP60114】

Falcon Everybody Else Is Doing It, So Why Can't We? New Fellas Cribs Discovery

¥4,000
買取
価格 ¥8,000

買取
価格 ¥10,000

COURTEENERS CRANBERRIES CRIBS CRIBS DAFT PUNK

買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥3,000

買取
価格

EU ORIGINAL　 LP EU ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP+12" GERMAN ORIGINAL　 LP+12" UK ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE INSERT

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1995年　STOCKHOLM   【5235561】 1996年　STOCKHOLM   【5331171】 1992年　FONTANA 【5109031】 1991年　DEDICATED 【DEDLP001S】 2008年　POLYDOR 【1767024】

Life First Band On The Moon Ferment Whirlpool St Jude

CARDIGANS CARDIGANS CATHERINE WHEEL CHAPTERHOUSE COURTEENERS



¥10,000
買取
価格 ¥15,000

買取
価格 ¥10,000

WHITE VINYL/LTD.1000

買取
価格 ¥10,000

買取
価格 ¥10,000

買取
価格

AUSTRALIA ORIGINAL　 LP AUSTRALIA ORIGINAL　 LP Australia ORIGINAL　 LP ARGENTINA　 LP UK ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2004年　JARRAH   【JBTV006】 2007年　JARRAH   【JBTV011】 2011年　JARRAH   【JBTV015】 1991年　EPIC 【47312】 2004年　ISLAND   【ILPS8145】

Sunrise Over Sea Grand National April Uprising Juana Y Sus Hermanas Hopes And Hears

¥6,000
買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥3,000

JOHN BUTLER TRIO JOHN BUTLER TRIO JOHN BUTLER TRIO JUANA KEANE

買取
価格 ¥6,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格

US ORIGNAL　 LP UK ORIGINAL　 LP EU ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 3LP EU ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE/INSERT INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2006年　ATLANTIC 【RI73396 】 2007年　VIRGIN 【094637885512】 1994年　COLUMBIA 【4759281】 1998年　COLUMBIA 【3C67228】 1993年　CHARISMA 【CUSLP20】

Back To Bedlam Panic Prevention Grace Sketches For My Sweetheart The Drunk Spilt Milk

¥2,500
買取
価格 ¥8,000

買取
価格 ¥3,000

JAMES BLUNT JAMIE T JEFF BUCKLEY JEFF BUCKLEY JELLYFISH

買取
価格 ¥2,500

買取
価格 ¥4,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP EU ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE GATEFOLD INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1990年　FACTORY 【FACT320】 1995年　ALPACA PARK 【LPWOOL1 】 1996年　ALPACA PARK 【LPWOOL2】 2001年　ROUGH TRADE 【RTRADELP031】 1997年　CREATION 【CRELP184】

Pills 'N' Thrills And Bellyaches Gideon Gaye Hawaii Bavarian Fruit Bread Troublemaker

¥5,000
買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥3,000

HAPPY MONDAYS HIGH LLAMAS HIGH LLAMAS HOPE SANDOVAL IDHA

買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格

EU ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP
INSERT

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2002年　EMI 【724353998219】 2011年　PARLOPHONE 【P73007812】 2011年　PARLOPHONE 【5099909758810】 2000年　MANTRA   【MNTLPM1023】 2001年　MANTRA   【MNTLP1025】

Laika Come Home Singles 2001 - 2011 Fall Blue Trees How I Long To Feel That Summer

¥4,000
買取
価格 ¥2,500

買取
価格 ¥15,000

SPACEMONKEYZ VS GORILLAZ GORILLAZ GORILLAZ GORKY'S ZYGOTIC MYNCI GORKY'S ZYGOTIC MYNCI 

2015 RSD

買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥6,000

買取
価格

US ORIGINAL　 LP EU ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 10" US ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1999年　CAPITOL 【7863678921】 2011年　ROSWELL   【88697847981 】 2015年　ROSWELL   【88875070561】 1996年　DRAG CITY 【DC090】 1996年　VIRGIN 【V2802】

There Is Nothing Left To Lose Medium Rare Songs From The Laundry Room Upgrade & Afterlife Older

FOO FIGHTERS FOO FIGHTERS FOO FIGHTERS GASTR DEL SOL GEORGE MICHAEL



¥5,000
買取
価格 ¥6,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥8,000

買取
価格 ¥4,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 4LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP EU ORIGINAL　 LP
GATEFOLD SLEEVE INNER SLEEVE PICTURE DISC INNER SLEEVE/BOOKLET INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2009年　WARNER BROS. 【5210961】 1993年　COLUMBIA 【4740641】 1994年　EPIC 【4774210】 2004年　SONY MUSIC UK 【5188851】 2007年　COLUMBIA 【88697075631】

Celebrations Gold Against The Soul Holy Bible Lifeblood Send Away The Tigers 

¥6,000
買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥6,000

MADONNA MANIC STREET PREACHERS MANIC STREET PREACHERS MANIC STREET PREACHERS MANIC STREET PREACHERS

WHITE VINYL

買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥4,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 LP JAPAN ORIGINAL　 2LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE GATEFOLD SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1995年　BEGGARS BANQUET 【BBQLP178】 1999年　BEGGARS BANQUET 【BBQLP209】 1995年　COLUMBIA 【C267057】 1994年　MAVERICK 【9362457671】 1998年　WARNER MUSIC JAPAN 【WPJR-2003/4】

Penthouse Days Of Our Nights Above Bedtime Stories Ray Of Light

¥3,500
買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥8,000

LUNA LUNA MAD SEASON MADONNA MADONNA

BLACK+ORANGE VYNIL

買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥6,000

買取
価格

US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 2LP AUSTRALIA ORIGINAL　 LP
INSERT INNER SLEEVE INNER SLEEVE INSERT/POSTER

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1998年　SPINART   【SPART2】 1995年　GEFFEN 【GEF24734】 2005年　GENUINE 【GEN028LP】 2008年　WICHITA 【WEBB160LP】 1993年　SUMMERSHINE 【SHINELP008】

In The Presence Of Nothing Tails We Are Little Barrie Hold On Now, Youngster... Lunapark

¥4,000
買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥2,500

LILYS LISA LOEB & NINE STORIES LITTLE BARRIE LOS CAMPESINOS! LUNA

RED VINYL

買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格

EU ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP
INSERT INSERT INSERT

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2000年　SIMPLY VINYL 【SVLP295】 2001年　VIRGIN 【VUSLP213】 2007年　ROUGH TRADE 【RTRADLP421】 2010年　GEFFEN 【DWT701591】 1996年　PRIMARY   【619561】

Greatest Hits Lenny Time For Heroes - The Best Of The Libertines Release Me Better Can't Make Your Life Better 

¥8,000
買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥4,000

LENNY KRAVITZ LENNY KRAVITZ LIBERTINES LIKE LILYS

DRUMラベル

買取
価格 ¥8,000

買取
価格 ¥8,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP EU ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE INSERT/BOOKLET INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2006年　ISLAND   【ILPS8167】 2008年　ISLAND   【1785966】 2008年　ISLAND   【602517902534 】 2005年　RELENTLESS   【LPREL06】 1990年　GO! DISCS 【8282021】

Under The Iron Sea Perfect Symmetry Day & Age Eye To Telescope The La's

KEANE KEANE KILLERS KT TUNSTALL LA'S



¥10,000
買取
価格 ¥8,000

買取
価格 ¥8,000

買取
価格 ¥10,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格

US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 3LP US ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 2LP
INNER SLEEVE BOOKLET BOOKLET

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1990年　POLYDOR 【8431914】 1994年　NOTHING   【PR5509】 1999年　NOTHING   【4904731】 2005年　NOTHING   【B0004553-01】 2007年　INTERSCOPE   【B0008764-01】

Apple Downward Spiral Fragile With Teeth Year Zero

¥5,000
買取
価格 ¥3,500

買取
価格 ¥5,000

MOTHER LOVE BONE NINE INCH NAILS‎ NINE INCH NAILS‎ NINE INCH NAILS‎ NINE INCH NAILS‎

買取
価格 ¥7,000

買取
価格 ¥8,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1995年　4AD 【CAD5013】 1998年　4AD 【CAD8018】 2000年　4AD 【CAD2K05】 2003年　4AD 【CAD2309LP】 2001年　ROUGH TRADE 【RTRADELP014】

Ask Me Tomorrow Out Of Tune Excuses For Travellers Spoon & Rafter Moldy Peaches

¥10,000
買取
価格 ¥6,000

買取
価格 ¥5,000

MOJAVE 3 MOJAVE 3 MOJAVE 3 MOJAVE 3 MOLDY PEACHES

買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥8,000

買取
価格

US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 3LP UK ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 LP

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1991年　BONER   【BR251】 1992年　BONER   【BR351】 2000年　IPECAC   【IPC11】 1997年　CHEMIKAL UNDERGROUND 【CHEM018】 1997年　JETSET   【TWA05LP】

Bullhead Lysol Trilogy Young Team Ten Rapid (Collected Recordings 1996-1997) 

¥3,500
買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥5,000

MELVINS MELVINS MELVINS MOGWAI MOGWAI

買取
価格 ¥3,500

買取
価格 ¥15,000

買取
価格

EU ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE INSERT INNER SLEEVE/POSTER INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1998年　VIRGIN 【WBRLP4】 1995年　ZOO ENTERTAINMENT 【72445110151】 1990年　ROUGH TRADE 【ROUGH158】 1993年　CAPITOL 【EST2206】 1996年　CAPITOL 【7243 8 27224 1 0】

Mezzanine Girlfriend She Hangs Brightly So Tonight That I Might See Among My Swan

¥5,000
買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥5,000

MASSIVE ATTACK MATTHEW SWEET MAZZY STAR MAZZY STAR MAZZY STAR

RED + WHITE VINYL

買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥4,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP
OUTER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1998年　COLUMBIA 【SVLP055】 1999年　SIMPLY VINYL 【SVLP121】 2000年　NOTHING   【4908291】 2001年　SIMPLY VINYL 【SVLP208】 2001年　BADMAN RECORDING CO. 【BRC982】

Antichrist Superstar Portrait Of An American Family Holy Wood (In The Shadow Of The Valley Of Death) Smells Like Children If You Want Blood

MARILYN MANSON MARILYN MANSON MARILYN MANSON MARILYN MANSON MARK KOZELEK



¥15,000
買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥10,000

BLACK+WHITE VINYL

買取
価格 ¥15,000

買取
価格 ¥20,000

買取
価格

US ORIGINAL　 3LP US ORIGINAL　 4LP US ORIGINAL　 2LP EU REISSUE　 2LP US ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE INSERT

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2003年　EPIC 【E385738】 2004年　EPIC 【E493535】 2006年　J   【82876714671】 2006年　WICHITA 【WEBB108DLP】 1998年　ELEKTRA 【622971】

Lost Dogs Rearviewmirror Pearl Jam Writers Block Story Of The Ghost

¥12,000
買取
価格 ¥12,000

買取
価格 ¥15,000

PEARL JAM PEARL JAM PEARL JAM PETER BJORN & JOHN PHISH

1ST PRESS BONUS 7"付

買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥3,500

買取
価格

US ORIGINAL　 LP+7" US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 2LP
INSERT INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE/BOOKLET INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1994年　MATADOR 【OLE0791】 2001年　MATADOR 【OLE4441】 1998年　EPIC 【E269752】 2000年　EPIC 【E263665】 2002年　EPIC 【E286825】

Crooked Rain Stephen Malkmus Live On Two Legs Binaural Riot Act

¥2,500
買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥5,000

PAVEMENT STEPHEN MALKMUS PEARL JAM PEARL JAM PEARL JAM

買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥6,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP EU ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 3LP
INNER SLEEVE/BOOKLET INNER SLEEVE INNER SLEEVE/INSERT INSERT / BOOKLET INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2003年　INDEPENDIENTE 【ISOM33LP】 2004年　V2 【VVR1026901】 2005年　V2 【VVR1033201】 2008年　ISLAND   【1769350】 2008年　UNIVERSAL 【5313274】

Illumination Studio 150 As Is Now 22 Dreams At The BBC

¥6,000
買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥6,000

PAUL WELLER PAUL WELLER PAUL WELLER PAUL WELLER PAUL WELLER

買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥4,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 2LP
綴込BOOKLET INNER SLEEVE/INSERT INNER SLEEVE/INSERT INNER SLEEVE/POSTER INNER SLEEVE/INSERT

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1992年　GO! DISCS 【828343】 1997年　GO! DISCS 【ILPS8058】 1998年　ISLAND   【ILPSD8080】 2000年　ISLAND   【ILPS8093】 2001年　INDEPENDIENTE 【ISOM26LP】

Paul Weller Heavy Soul Modern Classics - The Greatest Hits Heliocentric Days Of Speed

¥4,500
買取
価格 ¥6,000

買取
価格 ¥5,000

PAUL WELLER PAUL WELLER PAUL WELLER PAUL WELLER PAUL WELLER

買取
価格 ¥2,500

買取
価格 ¥3,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP+7" UK ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE INSERT INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1990年　4AD 【CAD0002】 1992年　4AD 【CAD2004】 1994年　4AD 【CAD4014】 2009年　FRENCHKISS   【FKR0381】 2012年　COLUMBIA 【88725416511】

Comforts Of Madness In Ribbons Slow Buildings Manners Gossamer

PALE SAINTS PALE SAINTS PALE SAINTS PASSION PIT PASSION PIT



¥4,000
買取
価格 ¥15,000

買取
価格 ¥3,500

2011 RSD限定RED VINYL/NUMBERED

買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格

US ORIGINAL　 2LP US　 2LP UK ORIGINAL　 LP GERMAN ORIGINAL　 4LP US ORIGINAL　 LP
INSERT INSERT INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2004年　WARNER BROS. 【78422】 2011年　WARNER BROS. 【4683481】 1992年　EMI 【7947621】 2004年　WARNER BROS. 【9362488631】 2004年　 【489491】

Around The Sun Blood Sugar Sex Magik What Hits!? Live In Hyde Park A Sphere In The Heart Of Silence

¥5,000
買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥4,000

R.E.M. RED HOT CHILI PEPPERS RED HOT CHILI PEPPERS RED HOT CHILI PEPPERS JOHN FRUSCIANTE

買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥3,000

買取
価格

US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 LP
INSERT INSERT INSERT INSERT

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1992年　WARNER BROS. 【145055】 1994年　WARNER BROS. 【9457401】 1996年　WARNER BROS. 【9463201】 1998年　WARNER BROS. 【9471121】 2001年　WARNER BROS. 【9479461】

Automatic For The People Monster New Adventures In Hi-Fi Up Reveal

¥8,000
買取
価格 ¥6,000

買取
価格 ¥4,000

R.E.M. R.E.M. R.E.M. R.E.M. R.E.M.

買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 2LP+12" EU ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP+7"
INNER SLEEVE/POSTER INNER SLEEVE INNER SLEEVE/GATEFOLD INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2008年　B-UNIQUE   【BUN142LP】 1994年　ISLAND   【ILPS8025】 1998年　ISLAND   【ILPSD8066】 2001年　ISLAND   【ILPS8110】 2006年　ROUGH TRADE 【RTRADLP340】

Beautiful Future His 'N' Hers This Is Hardcore We Love Life Jarvis

¥3,000
買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥3,500

PRIMAL SCREAM PULP PULP PULP JARVIS COCKER

買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥6,000

買取
価格

EU ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP EU ORIGINAL　 LP EU ORIGINAL　 LP EU ORIGINAL　 3LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2000年　ISLAND   【ILPS8099】 2004年　ISLAND   【ILPS8143】 2006年　ISLAND   【1709885】 1993年　GEFFEN 【GEF24522】 2003年　COLUMBIA 【5136031】

Stories From The City Stories From The Sea Uh Huh Her Peel Sessions 1991-2004 Frosting On The Beater Dirty Hits

¥8,000
買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥10,000

PJ HARVEY PJ HARVEY PJ HARVEY POSIES PRIMAL SCREAM

LTD.5000 / BONUS LP付

買取
価格 ¥8,000

買取
価格 ¥7,000

買取
価格

US ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP
INSERT INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2000年　ELEKTRA 【625211】 1992年　TOO PURE 【PURED10】 1993年　ISLAND   【ILPS8002】 1996年　ISLAND   【ILPS8051】 1998年　ISLAND   【ILPS8076】

Farmhouse Dry Rid Of Me Dance Hall At Louse Point Is This Desire?

PHISH PJ HARVEY PJ HARVEY JOHN PARISH & POLLY JEAN HARVEY PJ HARVEY



¥6,000
買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥4,000

買取
価格

EU ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP
INNER SLEEVE/LTD.5000 INSERT INNER SLEEVE INNER SLEEVE PURPLE VINYL/1ST PRESS

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2009年　ONE LITTLE INDIAN 【TRLP661DMM】 1997年　ENCLAVE 【724385528118 】 1993年　CREATION 【CRELP139】 1995年　CREATION 【CRELP168】 1993年　CAROLINE 【CAROL17401】

Von One Chord To Another Souvlaki Pygmalion Siamese Dream

¥6,000
買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥12,000

SIGUR ROS SLOAN SLOWDIVE SLOWDIVE SMASHING PUMPKINS

買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥15,000

買取
価格

EU ORIGINAL　 2LP ICELAND ORIGINAL　 12" UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 2LP+10"
INNER SLEEVE LTD.100

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2006年　CAPITOL 【094637222010】 1998年　SMEKKLEYSA 【-】 2000年　FAT CAT 【FATLP11】 2002年　FAT CAT 【FATLP22】 2005年　EMI 【3372521】

Friendly Fire Von Brigði Agaetis Byrjun ( ) Takk...

¥5,000
買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥2,500

SEAN LENNON SIGUR ROS SIGUR ROS SIGUR ROS SIGUR ROS

買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥2,500

買取
価格

UK ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP JAPAN ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 2LP
INSERT INNER SLEEVE/CLEAR VINYL

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1996年　CREATION 【CRELP180】 1996年　SLUMBERLAND 【SLR40】 2003年　LOST HIGHWAY 【137601】 1999年　L'APPAREIL-PHOTO BIS 【BIS03】 2008年　HEAVENLY 【HVNLP69】

Tarantula A Certain Smile, A Certain Sadness Rock N Rock Misadventures Of Saint Etienne London Conversations - The Best Of Saint Etienne 

¥4,000
買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥2,500

RIDE ROCKETSHIP RYAN ADAMS SAINT ETIENNE SAINT ETIENNE

BLACK VINYL

買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥2,500

買取
価格

US ORIGNAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 2LP
INNER SLEEVE INSERT INSERT/GATEFOLD INSERT

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2010年　RODRIGUEZ LOPEZ PRODUCTIONS 【RLP009】 1993年　THIS WAY UP 【5181671】 1990年　CREATION 【CRELP074】 1992年　CREATION 【CRELP124】 1994年　CREATION 【CRELP147】

Omar Rodriguez Lopez & John Frusciante Phaseshifter Nowhere Going Blank Again Carnival Of Light

¥5,000
買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥7,000

OMAR RODRIGUEZ & JOHN FRUSCIANTE REDD KROSS RIDE RIDE RIDE

買取
価格 ¥10,000

買取
価格 ¥3,500

買取
価格

US ORIGINAL　 2LP US ORIGNAL　 LP US ORIGNAL　 LP US ORIGNAL　 LP US ORIGNAL　 2LP
INNER SLEEVE INSERT INSERT INSERT

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2004年　WARNER BROS. 【78199】 2004年　RECORD COLLECTION 【489071】 2004年　RECORD COLLECTION 【489591】 2004年　RECORD COLLECTION 【9362488001】 2009年　RECORD COLLECTION 【ADM101120】

Shadows Collide With People Inside Of Emptiness Curtains Will To Death Empyrean

JOHN FRUSCIANTE JOHN FRUSCIANTE JOHN FRUSCIANTE JOHN FRUSCIANTE JOHN FRUSCIANTE



¥4,000
買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥4,500

GOLD VINYL BONUS LP付

買取
価格 ¥6,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP EU ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1997年　DEDICATED 【DEDLP034】 1996年　DUOPHONIC 【DUHFD11】 1997年　V2 【VVR1000431】 1999年　V2 【VVR1004499】 2005年　V2   【VVR1031051】

Ladies And Gentlemen We Are Floating In Space Emperor Tomato Ketchup Word Gets Around Performance & Cocktails Language Sex Violence Other?

¥5,000
買取
価格 ¥6,000

買取
価格 ¥5,000

SPIRITUALIZED STEREOLAB STEREOPHONICS STEREOPHONICS STEREOPHONICS

買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1990年　FIRE   【FIRELP23】 1990年　FIERCE   【FRIGHT042】 1994年　SILVERTONE   【ORELP532】 1996年　VIRGIN 【V2812】 1997年　VIRGIN 【V2850】

Recurring Dreamweapon Highs, Lows And Heavenly Blows Spice Spice World

¥4,000
買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥5,500

SPACEMEN 3 SPACEMEN 3 SPECTRUM SPICE GIRLS SPICE GIRLS

YELLOW VINYL COOURED VINYL CLEAR VINYL

買取
価格 ¥8,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格

US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE INSERT INSERT×2/GATEFOLD INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1990年　DGC 【DGC24297】 1992年　GEFFEN 【GEF2-44852 】 1991年　A&M   【7502153741】 1994年　A&M   【3145401981】 2006年　EPIC 【82796977281】

Goo Dirty Badmotorfinger Superunknown Revelations

¥5,000
買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥6,000

SONIC YOUTH SONIC YOUTH SOUNDGARDEN SOUNDGARDEN AUDIOSLAVE

ギミックジャケット LTD.2000/NUMBERED

買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥2,500

買取
価格

US ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 2LP
INNER SLEEVE/BLUE VINYL INNER SLEEVE POSTER

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2012年　THE END   【TE2881】 1990年　SILVERTONE 【OREZLP506】 1982年　NEUTRAL   【N-ONE】 1986年　NOT 【NOT1】 1988年　ENIGMA 【7 75403-1】

Look To The Sky Spectrum Sonic Youth Walls Have Ears Daydream Nation

¥5,000
買取
価格 ¥6,000

買取
価格 ¥5,000

JAMES IHA SONIC BOOM SONIC YOUTH SONIC YOUTH SONIC YOUTH

買取
価格 ¥20,000

買取
価格 ¥3,500

買取
価格

EU ORIGINAL　 3LP US ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 LP EU ORIGINAL　 2LP
BOOKLET/NUMBERED BOOKLET INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1996年　HUT   【HUTTLP30】 1998年　CAROLINE 【724384587918】 2000年　CAROLINE 【CAR 48936】 1998年　HUT   【HUTLP47】 2003年
MARTHA'S MUSIC 【9362484361】

Mellon Collie And The Infinite Sadness Adore Machina / The Machines Of God Let It Come Down Mary Star Of The Sea

SMASHING PUMPKINS SMASHING PUMPKINS SMASHING PUMPKINS JAMES IHA ZWAN



¥5,000
買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥6,000

買取
価格 ¥2,500

買取
価格 ¥3,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 10"x2 UK ORIGINAL　 LP+7" UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP+7" US ORIGINAL　 LP+7"
INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE INSERT

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2004年　PARLOPHONE 【5789941】 1991年　CREATION 【CRELP093】 1993年　CREATION 【CRELP143】 1995年　CREATION 【CRELP157】 1998年　CREATION 【ZERLP1230】

Supergrass Is 10-The Best Of 94-04 Raise Mezcal Head Ejector Seat Reservation 99th Dream

¥3,000
買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥3,500

SUPERGRASS SWERVEDRIVER SWERVEDRIVER SWERVEDRIVER SWERVEDRIVER

買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 2LP+7" US ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP+7" UK ORIGINAL　 LP 
INNER SLEEVE GOLD VINYL INNER SLEEVE POSTER

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1999年　CREATION 【CRELP242】 2001年　EPIC 【5024131000】 2004年　EMPYREAN   【SKY004】 1995年　PARLOPHONE 【PCSX7373】 1999年　PARLOPHONE 【5220561】

Guerrilla Rings Around The World Phantom Phorce I Should Coco Supergrass

¥4,000
買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥3,500

SUPER FURRY ANIMALS SUPER FURRY ANIMALS SUPER FURRY ANIMALS SUPERGRASS SUPERGRASS

買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE/NUMBERED INNER SLEEVE BOOKLET

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2005年　INDEPENDIENTE 【ISOM49LP】 2003年　VINYL FILMS 【VR30031】 2008年　VINYL FILMS 【VR20081】 1997年　CREATION 【CRELP214】 1998年　CREATION 【CRELP229】

Here Come The Tears Ghosts Of The Great Highway April Radiatpr Out Spaced

¥5,000
買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥3,000

TEARS SUN KIL MOON SUN KIL MOON SUPER FURRY ANIMALS SUPER FURRY ANIMALS

UK 1ST PRESS/MPO刻印

買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 2LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2001年　ROUGH TRADE 【RTRADELP030】 1993年　NUDE 【NUDE1LP】 1994年　NUDE 【NUDE3LP】 1996年　NUDE 【NUDE6LP】 1999年　NUDE 【NUDE14LP】

Is This It Suede Dog Man Star Coming Up Head Music

¥6,000
買取
価格 ¥3,500

買取
価格 ¥2,500

STROKES SUEDE SUEDE SUEDE SUEDE

EMBOSS

買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥7,000

買取
価格

EU ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 2LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE/ART PRINT

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2006年　V2   【VVR1038091】 2007年　V2   【1791328】 1989年　SILVERTONE 【ORELP502】 1994年　GEFFEN 【GEF24503】 1995年　SILVERTONE 【ORELP535】

Live From Dakota Decade In The Sun - Best Of Stone Roses Second Coming The Complete Stone Roses

STEREOPHONICS STEREOPHONICS STONE ROSES STONE ROSES STONE ROSES



¥5,000
買取
価格 ¥8,000

買取
価格 ¥6,000

買取
価格 ¥7,000

買取
価格 ¥8,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 LP EU ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 2LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE/BOOKLET INNER SLEEVE/BOOKLET/OUTER INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2002年　ISLAND   【U213】 2004年　ISLAND   【U214】 2009年　MERCURY 【1796038】 1993年　HUT   【HUTLP10】 1995年　HUT   【HUTLP27】

Best Of 1990-2000 How To Dismantle An Atomic Bomb No Line On The Horizon A Storm In Heaven A Northern Soul

¥5,000
買取
価格 ¥12,000

買取
価格 ¥10,000

U2 U2 U2 VERVE VERVE

無修正ジャケット MOBILE高音質盤

買取
価格 ¥7,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格

EU ORIGINAL　 UK ORIGINAL　 LP US REMASTER　 LP UK ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE/INSERT INNER SLEEVE/INSERT INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1991年　ISLAND   【U28】 1993年　ISLAND   【U29】 1995年　MOBILE FIDELITY SOUND LAB 【MFSL1207】 1998年　ISLAND   【U211】 2000年　ISLAND   【U212】

Achtung Baby Zooropa Unforgettable Fire Best Of 1980-1990 All That You Can't Leave Behind 

¥2,500
買取
価格 ¥7,000

買取
価格 ¥4,000

U2 U2 U2 U2 U2

REMIX EP付

買取
価格 ¥7,000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 LP+12" UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP+7" EU ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1999年　INDEPENDIENTE 【ISOM9LP】 2001年　INDEPENDIENTE 【ISOM25LP】 2003年　INDEPENDIENTE 【ISOM40LP】 2007年　INDEPENDIENTE 【ISOMLP67LP】 2008年　RED TELEPHONE BOX 【0602517848214】

Man Who Invisible Band 12 Memories Boy With No Name Ode To J.Smith

¥6,000
買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥5,000

TRAVIS TRAVIS TRAVIS TRAVIS TRAVIS

買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥7,000

買取
価格

GERMAN ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP GERMAN ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE/INSERT INSERT CLEAR VINYL INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2003年　MILLE PLATEAUX 【MP119】 1997年　THIS WAY UP 【5243441】 1999年　SIMPLY VINYL 【SVLP112】 1995年　CITY SLANG 【49571】 1997年　INDEPENDIENTE 【ISOM1LP】

Radio Amor Curtain Simple Pleasure Rhythms, Resolutions & Clusters Good Feeling

¥5,000
買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥4,000

TIM HECKER TINDERSTICKS TINDERSTICKS TORTOISE TRAVIS

買取
価格 ¥2,500

買取
価格 ¥4,000

買取
価格

FRANCE ORIGINAL　 LP+7" UK ORIGINAL　 LP+7" UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 2LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1999年　ATOMOSPHERIQUES 【23491】 1995年　CREATION 【CRELP173L】 1997年　CREATION 【CRELP196】 2000年　COLUMBIA 【5006221】 2003年　POOL SIDE 【POOLS3LP】

Puzzle Grand Prix Songs From Northern Britain Howdy 4766 Seconds

TAHITI 80 TEENAGE FANCLUB TEENAGE FANCLUB TEENAGE FANCLUB TEENAGE FUNCLUB



¥4,000
買取
価格 ¥8,000

買取
価格 ¥4,000

LTD.1000

買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥3,500

買取
価格

US ORIGINAL　 LP GERMAN ORIGINAL　 2LP JAPAN ORIGINAL　 LP EU ORIGINAL　 2LP AUSTRALIA ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE/POST CARD

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1998年　WILL   【WILL33653】 2000年　HOLLYWOOD   【0109181HWR】 2000年　L'APPAREIL-PHOTO BIS 【BIS07】 2006年　VERVE FORECAST 【0602517095441】 2014年　TWELVE SUNS 【TSUN103LP】

Buffalo 66 High Fidelity Virgin Suicides Marie Antoinette Brown Bunny

¥7,000
買取
価格 ¥10,000

買取
価格 ¥3,000

OST (V.A.) OST (V.A.) OST (V.A.) OST (V.A.) OST (V.A.)

買取
価格 ¥3,500

買取
価格 ¥2,500

買取
価格

UK ORIGINAL　 3LP UK ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP SOUTH KOREA ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE INSERT INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2000年　COLUMBIA 【SONYTV94LP】 1995年　GO! DISCS 【8286821】 2000年　WE LOVE YOU 【AMOUR1】 2010年　NULL CORPORATION 【NULL01V】 1994年　BMG 【BMGRL1138】

International Guardians Of Rock 'N' Roll 1983-1999 Help We Love You So Love Us Social Network Reality Bites

¥6,000
買取
価格 ¥3,000

買取
価格 ¥3,000

V.A V.A. V.A. OST (TRENT REZNOR / ATTICUS ROSS) OST (V.A.)

PROMO RED + WHITE VINYL/2015 RSD PICTURE DISC

買取
価格 ¥20,000

買取
価格 ¥4,000

買取
価格

US ORIGINAL　 2LP US　 2LP UK ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 2LP
INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2009年　THIRD MAN   【TMR002】 2015年　THIRD MAN   【TMR300】 2003年　DRESS UP 【0760611】 1996年　MATADOR 【OLE1941】 2003年　MATADOR 【OLE5481】

Icky Thump Get Behind Me Satan [2Lp] Fever To Tell Genius + Love = Yo La Tengo Summer Sun

¥5,000
買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥20,000

WHITE STRIPES WHITE STRIPES YEAH YEAH YEAHS YO LA TENGO YO LA TENGO

RED + WHITE VINYL RED + WHITE VINYL

買取
価格 ¥4,000

買取
価格 ¥3,000

買取
価格

US ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP+7" US ORIGINAL　 LP US ORIGINAL　 2LP US ORIGINAL　 2LP
INSERT INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

2002年　INTERSCOPE   【B000028001】 1996年　INDDOLENT   【DOLE054】 1999年　SYMPATHY FOR THE RECORD INDUSTRY 【SFTRI577LP】 2003年　V2 【63881271481】 2005年　V2 【V2ADV272561】

Red Letter Days Bagsy Me White Stripes Elephant Get Behind Me Satan

¥3,000
買取
価格 ¥7,000

買取
価格 ¥5,000

WALLFLOWERS WANNADIES WHITE STRIPES WHITE STRIPES WHITE STRIPES

買取
価格 ¥5,000

買取
価格 ¥3,000

買取
価格

UK ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 2LP EU ORIGINAL　 2LP UK ORIGINAL　 LP UK ORIGINAL　 LP
INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE

◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像 ◆画像

1997年　HUT   【HUTLP45】 2000年　HUT   【HUTDLP93】 2002年　HUT   【HUTDLP77】 2001年　WARP 【WARPLP87】 2002年　WARP 【WARPLP96】

Urban Hymns Alone With Everybody Human Conditions When Recordings Of Music For Film 

VERVE RICHARD ASHCROFT RICHARD ASHCROFT VINCENT GALLO VINCENT GALLO


